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Leçon 01 – Correction des "Avez-vous 
compris?" 
 
 
   
Avez-vous compris? 3 : 
1) Comment les images de z et de –z sont-elles placées dans le plan complexe? 

2) Comment les images de z et de -z  sont-elles placées dans le plan complexe?  
   
 

Solution 
1) M(z) et M(-z) sont symétriques par rapport à l’origine O (coordonnées opposées). 

2) M(z) et M(-z ) sont symétriques par rapport à l’axe des abscisses (même abscisse et 
ordonnées opposées. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


